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1. FELADAT:
Pontosan hol lakott Apfel von Kripli?

A) Egy kosar oldalaban, ahonnan kilatott a piacra.
B) Egy kosar felsd részében 1évd zold almaban.

C) Egy almakupac tetején 1évd nagy, piros almaban.
D) Egy tekintélyes méretd almaban a kosar mélyén.

2. FELADAT:
Miért épp Apfel von Kripli almajara esett —a kukac szerint — a ,,vadasz” valasztasa?

A) A kukac cinikusan viszonyult a szornyd feladathoz.
B) A legfelsé volt a kosarban.

C) Nagysaga miatt az volt a lehetd legjobb célpont.

D) A kukac rangosan kivant meghalni.

3. FELADAT:
Az alabbi sorok koziil melyikben szerepelnek olyan kifejezések, amelyek mindegyi-
ke ugyanazt a személyt jeloli az elbeszélésben?

A) a cifra hapsi, Gessler helytarto, stuszivadasz

B) stuszivadasz, éromkatona, a fater, amator

C) egy erdsen folcicomazott ar, a cifra hapsi, stiszivadasz
D) a nyilazé krapek, a katona, a szabadsagharc vértanuja

4. FELADAT:

Mit nyer, és mit veszit a kukac azzal, hogy 6t talalja el a vadasz ?
Nyer:

Veszit:

5. FELADAT:

A kukac a torténetben a sajat és a vadasz fianak érdekeit hol egyez6nek, hol egy-
massal ellentétesnek latja. Ird le, hogy mely eset(ek)ben allnak — Kripli szerint — egy
oldalon, és hol litk6znek az érdekeik! ‘

Kozos érdek:

Erdekiitkozés:




